

COMUNICADO - RETIFICAÇÃO 01
PROCESSO DE INSCRIÇÃO
CURSO FUNDAMENTOS DO SISTEMA DE GESTÃO DA QUALIDADE
TURMA "PILOTO"
EDITAL Nº 041, DE 02/10/2024

O Hospital Alemão Oswaldo Cruz (HAOC), por meio de sua Diretoria de Sustentabilidade e Responsabilidade Social e de sua Faculdade de Educação em Ciências da Saúde (FECS), em parceria com o Ministério da Saúde (MS), estabelecida por intermédio do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Institucional do Sistema Único de Saúde (PROADI-SUS), **COMUNICA a prorrogação das inscrições e o adiamento do início de oferta do curso, RETIFICA as seções 1.1 Calendário do Processo Seletivo e consequentemente se altera o item 4 e item 6.1, referente ao edital nº041, de 02/10/2024..**

Onde se lê:

1.1 Calendário do Processo Seletivo:

Curso Fundamentos do Sistema de Gestão da Qualidade		
Turma Piloto ano 2024		
	Início	Fim
Período de inscrição	02 / 10 /2024 a partir das 14h	08 /10/ 2024 até às 16h
Divulgação do resultado da lista de aprovados, em conformidade com os critérios (destinado exclusivamente aos profissionais de vigilância sanitária do grupo piloto)	09/10/2024	
Período de oferta do curso	15/10/2024	15/12/2024

Leia-se:

1.1 Calendário do Processo Seletivo:

Curso Fundamentos do Sistema de Gestão da Qualidade		
Turma Piloto ano 2024		
	Início	Fim
Período de inscrição	02 / 10 /2024 a partir das 14h	09 /10/ 2024 até às 16h
Divulgação do resultado da lista de aprovados, em conformidade com os critérios (destinado exclusivamente aos profissionais de vigilância sanitária do grupo piloto)	09/10/2024	
Período de oferta do curso	16/10/2024	15/12/2024

Onde se lê:

4. DURAÇÃO E CARGA HORÁRIA DO CURSO O curso tem carga horária total de 10 (dez) horas e será realizado no período de 15/10/2024 a 15/12/2024.

Leia-se:

4. DURAÇÃO E CARGA HORÁRIA DO CURSO O curso tem carga horária total de 10 (dez) horas e será realizado no período de **16/10/2024** a 15/12/2024.

Onde se lê:

6.1 As inscrições serão abertas às 14h (quatorze horas) do dia 02/10/2024, horário de Brasília, e ficarão abertas até o dia 08/10/2024 às 16h (dezesesseis horas), horário de Brasília, horário limite para submissão da inscrição, conforme cronograma reproduzido no item 1.1 do presente edital. Não serão aceitas inscrições submetidas após às 16h do dia 08/10/2024.

Leia-se:

6.1 As inscrições serão abertas às 14h (quatorze horas) do dia 02/10/2024, horário de Brasília, e ficarão abertas até o dia **09/10/2024 às 16h** (dezesesseis horas), horário de Brasília, horário limite para submissão da inscrição, conforme cronograma reproduzido no item 1.1 do presente edital. Não serão aceitas inscrições submetidas após às 16h do dia **09/10/2024**.

São Paulo, 08 de outubro de 2024.



Haliton Alves de Oliveira Júnior
Diretor da Responsabilidade Social
Hospital Alemão Oswaldo Cruz



Elaine Emi Ito
Diretora Acadêmica da Faculdade de
Educação e Ciências da Saúde
Hospital Alemão Oswaldo Cruz

Publique-se.